Milí žáci,  

posílám vám práci z anglického jazyka. Budu s vámi komunikovat přes e-mail, proto prosím pokud ho nemáte, založte si jej.

Vzhledem k velkému časovému skluzu některé lekce přeskočíme nebo budeme pracovat pouze s něčím důležitým co se v lekci probírá (případně budete mít zadanou jinou práci). Z tohoto důvodu jsem se rozhodla vynechat lekci 16 a přejít zrovna k lekci 17. 

Vaším úkolem na týden bude naučit se vyjmenovat i napsat roční období a měsíce v roce. 
Pro poslech a výslovnost využijte internetovou stránku helpforenglish.cz – zadejte do lupy měsíce a roční období. Zde si projděte první dva odkazy – je to i s poslechem.

Do slovíček si napište názvy 4 ročních období a všech 12 měsíců s překladem do aj. Přehled jednotlivých měsíců máte na str.36 v učebnici. Nezapomeňte, že je píšeme s velkým počátečním písmenem. 

Jako zábavnější formu pro fixaci slovíček můžete využít youtube – zadejte Months of the Year Song – druhý odkaz, ale můžete nahlédnout i na jiné

Pracovní sešit – str.36/ cv.1,2 – číslo odpovídá měsíci (př. číslo 1- January)

Jako zpětnou vazbu mi do e-mailu napiš, které roční období máš nejraději a proč. (Př: My favorite season of the year is summer because of the warm weather. It is the perfect atmosphere to do outdoor activities.) Dále vypiš měsíce, které do tohoto ročního období spadají (samozřejmě v aj :)). 

Svou práci odešli nejpozději do pátku 10.4.2020 na e-mail Mrs.Amy@email.cz
Těším se na tvůj e-mail, klidně můžeš napsat i něco víc :-)

S pozdravem Mgr. Jana Vaďurová

