ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Zápis do 1. třídy proběhne 13. 4. 2021 od 13.00 do 17.00 hodin v budově školy.
Definitivní forma zápisu zatím není jasná. Na stránkách školy vás budeme informovat dle aktuální epidemiologické situace a doporučení MŠMT.
Pro zájemce, kteří se nemohou ze závažných důvodů dostavit, nabízíme dodatečný zápis. Jeho termín je nutno dopředu telefonicky domluvit na č. 720077354.
K zápisu se dostaví děti narozené v době od 1. 9. 2014 do 31. 5. 2015 a děti s odkladem školní docházky. Uvažujete-li o odkladu povinné školní docházky, objednejte se do pedagogicko-psychologické poradny co nejdříve, objednací doby jsou v době zápisu dlouhé. K odkladu je třeba doložit doporučení školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání nebo žádost o odklad povinné školní docházky si vytiskněte a vyplňte. Žádost musí být podepsána oběma zákonnými zástupci. Pokud to není možné, odevzdejte čestné prohlášení, že druhý zákonný zástupce souhlasí s nástupem na naši školu či s odkladem povinné školní docházky. Pokud nemáte možnost žádost sami vyplnit či vytisknout, pomůžeme vám v průběhu zápisu. 
K zápisu je třeba přinést rodný list dítěte a OP rodičů.
Žádost můžete doručit následujícími způsoby:
· do datové schránky školy
· e- mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce
· poštou
· osobním podáním ve škole
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